

POLITIKAI DEKLARÁCIÓ

a Le az Adók 75%-ával Párt Küldöttgyűlése Tagjainak közös akaratnyilatkozata

A **Le az Adók 75%-ával Párt** (Székhely: 1164 Budapest, Magtár utca 60-62.) Küldöttgyűlése 2022. 03. 12-én, 18:00-kor kezdődően Küldöttgyűlési ülést tartott Budapesten, helyileg az Őrs Vezér tere 1. szám alatt található Zöld Kancsó Sörözőben, amelyen az alábbi POLITIKAI DEKLARÁCIÓT fogadta el.

POLITIKAI DEKLARÁCIÓ -

Mi, a LIBERTÁRIUSOK kinyilvánítjuk, hogy a 2022-es országgyűlési választási szerepvállalásunk valami kezdete volt és nem valami vége. Kinyilvánítjuk, hogy hitet teszünk az érdemekre épülő hierarchia és a libertarizmus minden eszmei értéke mellett. Kinyilvánítjuk, hogy a választási szerepvállalásunk a rendelkezésre álló szűkös erőforrások mellett nem alakulhatott másként. Akik arra vártak, hogy a párt bebukja a választásokat, így spekulatív okokból visszatartottak támogatásokat és a támogatásról másokat is lebeszéltek: szélhámosok. Akik a párton belül és kívül kivárássra játszottak és passzív vagy elhanyagolható befektetett munka mellett különféle elvárásokat fogalmaztak meg, személyek és szervezeti elemek elleni belső kampányt folytattak, hergelték, uszították és szervezkedtek: etikai vétkezők. Az ilyen antiszociális, passzív és lobbitevékenységgel pozíciót szerezni kívánók jelenléte a közösségünkben destruktív, így távozásra szólítjuk fel őket. Közénk olyan tagok kellenek, akik tenni akarnak a közös ügyekért, szabad kezdeményezéseket fogalmaznak meg és előre mozdítják a párt szervezetét, nem pedig erkölcsi mélységekbe mozdítják. Mi, a LIBERTÁRIUSOK kinyilvánítjuk, hogy nem feladni, hanem folytatni fogjuk a közös munkát és akik ebben tettek vagy tesznek, azokat érdem szerint elismerés és nem támadás illeti. Minden elismerést kifejezünk hősiességű jelöltjeink, országos szervezőink és a közösségünk minden tagja felé és kimondjuk, hogy az építkezést CIVILSZERVEZETI alapokon szükséges folytatni a következő 4 évben. Minden erőnk és bátorságunk ennek rendeltetik alá.

Kelt: Budapest, 2022. 03. 12.

Ecsenyi Áron, Elnök

Ecsenyi Szilárd, Alelnök

Gábori L. Balázs, Pártigazgató